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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق »191« هدام مکح يرست رب ينبم 1391 لاس هجدوب نوناق »40« دنب يارجا هوحن
يفاضا تايلام و مئارج يهدب هدنام هب تبسن1366/12/03

6598/200 :هرامش
31/03/1391 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

فلا1391 لاس هجدوب نوناق »40«دنب0211391

نيبطاخم

هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم نواعم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
اه ناتسا يتايلامروما مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلامروما مرتحم لکريدم

عوضوم
يرست رب ينبم 1391 لاس هجدوب نوناق »40« دنب يارجا هوحن

بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق »191« هدام مکح
يفاضا تايلام و مئارج يهدب هدنام هب تبسن 03/12/1366

يم ررقم هک روشک لک 1391 لاس هجدوب نوـناـق »40« دـنـب مـکح يارـجا رد
تايلام تباب دوخ هدش يعطق ياه يهدب تخادرپ هب تبسن هک ينايدؤم « :دراد
هعسوت موس همانرب نوناق زا يداوم حلاصا نوناق عوضوم ،هقلعتم ضراوع و
لوصو و يرارقرب يگنوگچ و ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا ،يداصتقا
ياهلااک و تامدخ ناگدنهد هئارا ،لااک ناگدننکديلوت زا هوجو رياس و ضراوع
ياهتايلام و )ضراوع عيمجت هب موسوم( 22/10/1381 بوصم يتادراو
اي دننک مادقا 1381 ات 1377 ياهلاس يتاونس هجدوب نيناوق عوضوم ميقتسمريغ
هدام مکح ،دنيامن مادقا نوناق نيا ندش ارجلاا مزلا خيرات زا هام شش فرظ
،يهدب هدنام هب تبسن 03/12/1366 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق »191«
تيانع اب نينچمه و ».دوب دهاوخ يراج دروم بسح يفاضا تايلام و اه هميرج
هدش داي نوناق »115« هدام دافم بسح روکذم نوناق ندش ارجلاا مزلا خيرات هب
يم هداد هزاجا ،ميقتسم ياهتايلام نوناق »191« هدام زا لصاح رايتخا رب انب و
»6« هدام »3« هرصبت مئارج يهدب هدنام يگدوشخب و طيسقت هب تبسن هک دوش
تايلام تخادرپ ريخأت زا يشان يفاضا تايلام و ضراوع عيمجت هب موسوم نوناق
ساسارب 1381 ات 1377 ياهلاس يتاونس هجدوب نيناوق عوضوم شورف رب

:دنيامن مادقا ليذ طيارش

مئارج يگدوشخب :فلا
ناياپ ات رثکادح )ضراوعو تايلام زا معا( ار دوخ يهدب هک يتايلام نايدؤم -1
تايلام و مئارج )%100( دص رد دص ات ،دنيامن تخادرپ يراج لاس هامريت
خيرات زا لبق هک ينايدؤم تسا يهيدب .دوب دهاوخ يگدوشخب لباق اهنآ يفاضا

1391/03/31 :دنس خیرات
200/6598 :دنس هرامش
لاس هجدوب نوناق »40« دنب/لا :دنس دک

1391/1391/021
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما
)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

و يهدب طيسقت هوحن*
نايدوم يتايلام مئارج يگدوشخب
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
مئارج يگدوشخب و طيسقت*
اياقب و يراج ياهتايلام
يگدوشخبو طيسقت صوصخ رد
ناريدم هب رايتخا ضيوفتو ميارج
لک
قوقح تايلام مئارج يگدوشخب*
تايلام طيسقت صوصخ رد*
داينب ششوپ تحت ياهتکرش
مئارج يگدوشخب تلهم ديدمت*
و نينواعم هب رايتخا ضيوفت*
و طيسقت دروم رد لک نيزيمم
مئارج يگدوشخب
همانشخب وغل و يگدوشخب*

24266-2/10/75
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
يراهظادوخ
غلبم ات مئارج يگدوشخب*
ریال رازه تسيود
تدم دروم رد ناريدم رايتخا*
يراج و اياقب تايلام طيسقت
ميارج يگدوشخب*
ميارج يگدوشخب فقس درومرد
يقوقحو يقيقح يارب طيسقتو
مئارج يگدوشخب تلهم ديدمت*

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/6598 :همانشخب

200/6598 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/191/3079 :همانشخب
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نيا رد ررقم يگدوشخب لومشم دنشاب هدومن دوخ يهدب تخادرپ هب مادقا روکذم
.دوب دنهاوخ دنب

رويرهش ناياپ ات )ضراوع و تايلام زا معا( ار دوخ يهدب هک يتايلام نايدؤم -2
اهنآ يفاضا تايلام و مئارج )%80( دصرد داتشه ات رثکادح دنيامن تخادرپ هام
.دوب دهاوخ يگدوشخب لباق
هام نابآ ناياپ ات )ضراوع ،تايلام زا معا( ار دوخ يهدب هک يتايلام نايدؤم -3
يفاضا تايلام و مئارج )%65( دصرد جنپ و تصش ات رثکادح دنيامن تخادرپ
.دوب دهاوخ يگدوشخب لباق اهنآ

رد هدش ن�عت ياهباصن رب دازام يفاضا تايلام و مئارج يگدوشخب رايتخا -4
رب تايلام تنواعم هب نارهت ناتسا يانثتسا هب اهناتسا هيلک رد »3 و 2« ياهدنب
و رهش يتايلام روما ياسؤر هب دروم بسح نارهت ناتسا و رهش رد و هدوزفا شزرا
تارايتخا زا جراخ ميارج يگدوشخب هک يدراوم رد .ددرگ يم ضيوفت نارهت ناتسا
مدع ندوب رايتخا زا جراخ رب ينبم نقتم يزاربا ليلاد هب انب و دشاب يم يضيوفت
دجاو يدؤم ،يباسح شوخ و يتايلام قباوس نتفرگرظن رد اب ،ررقم فيلاکت ماجنا

لاسرا و يهيجوت ليلاد ملاعا نمض ،دوش يم هداد صيخشت تدعاسم طيارش
روبزم عجارم هب ميمصت ذاختا و يسررب تهج بتارم صخشم و حيرص داهنشيپ
.ددرگ سکعنم
هب طونم روکذم يفاضا تايلام و مئارج يگدوشخب هب عجار ميمصت ذاختا -5
دحاو هيور ذاختا روظنم هب اذل ،دوب دهاوخ يتايلام نايدؤم يبتک تساوخرد
يارب تسويپ )3( و )2( هنومن ياه مرف زا يتايلام روما تارادا هک تسا يضتقم
.دنيامن هدافتسا يفاضا تايلام و مئارج يگدوشخب

لباق ،هدمآرد لوصو هطيح هب نونکات هک نوناق نيا يفاضا تايلامو مئارج -6
.دوب دهاوخن دادرتسا و يگدوشخب

نوناق رد هدش ن�عت تلهم فرظ ضراوع و تايلام تخادرپ مدع تروص رد -7
ضراوع عيمجت هب موسوم نوناق »6« هدام »3« هرصبت عوضوم تاررقم ،رکذلاردص
ميقتسم ياهتايلام تاررقم نينچمه و مئارج ندوب هدوشخب لباقريغ رب ينبم
دهاوخ عابتلاا مزلا 1381 ات 1377 ياهلاس يتاونس هجدوب نوناق عوضوم
   .دوب

يهدب طيسقت :ب
تصرف نيرخآ 1391 لاس هجدوب نوناق »40« دنب قبط هکنيا هب هجوت اب
ن�عت يراج لاس هام نابآ ناياپ ات يدؤم )ضراوع و تايلام( يهدب تخادرپ
.دوب دهاوخ عناملاب هدش ن�عت دعوم ناياپ ات يهدب طيسقت نياربانب ،هديدرگ
مئارج يگدوشخب نازيم قلعت کلام ،يدؤم يياهن هيوست نامز تسا يهيدب
.دوب دهاوخ »فلا« دنب »3« و »2« ،»1« ءازجا اب طابترا رد طوبرم

لک تارادا تامادقا :ج
يتايلام ياه هدنورپ ندرک هموتخم روظنم هب دنفظوم يتايلام روما لک تارادا -1
يسرداد لحارم رد اي يعطق اهنآ ضراوع و تايلام هک ينايدؤم هيلک اب هدش داي
نينچمه و تسا هدشن تخادرپ اهنآ ضراوع و تايلام و دراد رارق يتايلام
هرامش مرف حرش هب دنراد يهدب ،يفاضا تايلام و ميارج تباب اًفرص هک ينايدؤم
زا يدنم هرهب روظنم هب ار هجدوب نوناق عوضوم تاررقم و هبتاکم ،تسويپ )1(
نايدؤم هدش يعطق يهدب فيلکت ن�عت و نوناق رد هدش روظنم تلايهست
   .دنيامن يروآداي

ضراوع و تايلام نونکات هک ينايدؤم هدنورپ دنفظوم يتايلام روما لک تارادا -2
ياضقنا زا لبق ات دنيامن ذاختا يبيترت و هداد رارق تيولوا رد ار هدشن يعطق اهنآ
و تايلام و هدومن مادقا نايدؤم هنوگنيا يهدب تيعطق هب تبسن روبزم تلهم
.دنيامن لوصو هدش داجيا تلايهست هب هجوت اب ار نانآ ضراوع
فلاتخا لح ياهتأيه اي و يتايلام يلاع ياروش رد نايدؤم هدنورپ هچنانچ -3
روظنم هب هدش داي عجارم تسا مزلا ،دشاب يگديسر تسد رد و حرطم يتايلام
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ن�عت ياتسار رد ،ررقم تلايهستزا نايدؤم هدافتسا يارب بسانم رتسب داجيا
.دنيامن عيرست تايلام تيعطق و هدنورپ فيلکت
عوضوم( هدش ن�عت ياه تلهم ناياپ رد دنفظوم يتايلام روما لک تارادا -4
)4( هرامش مرف حرش هب ار دوخ درکلمع شرازگ )»فلا« دنب »3« و »2« ،»1« ءازجا
لاسرا هدوزفا شزرا رب تايلام ييارجا روما رب تراظن رتفد هب و ليمکت تسويپ
.دنيامن

ياسؤر ،نينواعم هبار رکذلا قوف تارايتخا زا يتمسق دنتسه زاجم لک ناريدم
.دنيامن ضيوفت اهناتسرهش يتايلام تارادا ياسؤر و يتايلام روما
يم لمعلاروتسد نيا يارجا نـسـح لوـئسـم يتايلام يماظتـنا يـناـتـسداد
.دشاب

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

ييارجا روما رب تراظن رتفد :ييوگخساپ عجرم يجراخ -2          يلخاد -1 :دربراک هنماد
021 -88806053 ،021 -83271078:نفلت 

ياه همانشخب
:خوسنم

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا خيرات
يتايلام

يکيزيف :غلابا هوحن

هتسباو ینوناق داوم

جراخ رب ينبم يزاربا ليلاد هب هجوت اب يدؤم تساوخرد هب انب نوناق نيا رد ررقم ميارج زا يتمسق اي مامت - ]1[ 191 هدام
...دع ندوب رايتخا زا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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